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Trupa de teatru 
Sens Unic

Centrul Cultural Piteşti a organizat un 
nou spectacol de teatru scurt, susţinut 
de recent înfiinţata trupă de teatru „Sens 
Unic” şi coordonată de  actorul Andrei 
Pătru. Dacă la început era formată din An-
drei Pătru, Gabriel Bacria şi Gabriela Pap, 
acum, trupa s-a îmbogăţit cu încă doi tin-
eri atraşi de miracolul scenei. Este vorba 
de Georgiana Panaitescu şi Gabriel Vasiliu. 
Sub genericul „Caragiale în peisajul con-
temporan”, inimoşii actori au interpretat cu 
talent fragmente din mereu actuala operă 
a lui nenea Iancu. 

Acţiunea se înscrie în campania de pro-
movare a tinerelor talente, iniţiată de Cen-
trul Cultural Piteşti.

Carmen Dumitrache

A avea sau a nu avea noroc

         

Centrul Cultural Piteşti şi 
Fundaţia Literară „Liviu 
Rebreanu” au organizat în 
sala Ars Nova un recital de 
poezie şi de pian, susţinut de 
poeta Allora Albulescu Şerp 
şi de profesorul Alexandru 
Brichiuş. Allora Albulescu Şerp 
a citit poeme din cartea cu 
titlul „Urgia Plăpânzilor” de 
Elisabeta Isanos, iar Alexandru 
Brichiuş a acompaniat-o la pian 
şi a interpretat la rându-i arii cu 
vibraţii religioase.

Carmen Dumitrache

Cartea zilelor noastre

Amintiri de preţ 
despre-un  
om la fel

Era o lume, p-atunci, cu principii. Cu 
cheag de cultură şi ştaif. Cu farmecul ep-
ocii, clar. Familii notorii, în ţară şi-afară. 
Cu membri de vază. Creatori de vârf în 
varii domenii. Istoria aureolându-i. Marele 
Enescu, unu’ dintre ei. Modest, sufletist, 
deşi genial. Larg portretizat de-un apro-
piat. Ilie Kogălniceanu, neam de Brăiloiu, 
cu nume vestit. Fiul cu talent al Ninetei 
Duca. Nepoată de folclorist, educată, cultă. 
Fidelă prietenă şi fană constant a creatoru-
lui nostru de rapsodii giuvaer...

Fiindu-i prin jur ani îndelungaţi, 
Kogălniceanu îl pune-n lumină pe omul 
Enescu, îndeosebi. L-a cunoscut, l-a-ndrăgit, 
îl preţuieşte şi scrie de dânsu’ corect. Pe 
înţeles, nimerit, izbutit. Chiar şi pe profani 
astfel cucerind. Cu destăinuiri ades inedite. 
Cert binevenite. Chiar şi cu dovezi., grijuliu 
păstrate. Date la iveală, ca anexe-n op* Pe 
care-l citii de mai multe ori. Acuma convins 
că atâţia alţii ar face la fel. E ca o poveste 
de te ţine treaz. Despre oameni, fapte, lo-
curi şi-ntâmplări. Toate legate cumva de 
Enescu. Uriaş în viaţă şi totuşi neputincios 
spre final. În faţa sorţii necruţătoare. Ilie în 
suflet mi l-a vârât minunat. Convingător şi 
definitiv. Nu comentându-i prea mult ştiinţa 
la note. Ci omenia şi truda, vicisitudini din 
calea-i, puterea neostoită de sacrificiu. Con-
textu’ politic nefast ori patriotismu-i verita-
bil accentuat. Una peste alta, o biografie. 
Nu sărăcăcioasă şi nici formalistă. Scrisă 
priceput şi utilă cert. Mult interesantă şi de 
luat în seamă. Onorabilă şi onorantă fiind 
în egală măsură… 

Adrian Simeanu 
*Ilie Kogălniceanu, 
Destăinuiri despre George Enescu, 
Ed. MINERVA şi Ed. R.A.I., 1996 

Recital de poezie şi de pian la Centrul Cultural

Centrul Cultural Piteşti a găzduit 
o nouă reuniune filosofico-
literară, sub genericul „Colocviile 

Argeşului”. Dezbaterea, coordonată de 
poeta Magda Grigore s-a concentrat pe 
tema „A avea sau a nu avea noroc”. Discuţia 
a provocat ca de fiecare dată opinii dar şi 
polemici spumoase în rândul invitaţilor.

„Norocul este acel ceva pe care-l 
urmărim cu toţii, la care ne gândim cu 
toţii, şi care se amestecă în toate cele 

omeneşti de foarte multe ori. Contesat 
de unii şi evident pentru alţii, norocul se 
pare că este un fel de stăpân destul de 
capricios, imprevizibil şi generos în felul 
său. Îl definim prin orice întâmplare care 
ne schimbă viaţa în bine, este ceva care nu 
este provocat de noi, nu este nici anticipat 
de noi şi paradoxal, uneori, nu este nici 
măcar meritat. De multe ori, punem 
norocul în opoziţie cu ghinionul. Ne gândim 
dacă nu cumva norocul este o medalie cu 
două feţe. Există superstiţia că anumite 

lucruri, plante ori fiinţe sunt aducătoare de 
noroc; coşarul este un mit întreg din acest 
punct de vedere. Norocul poate fi regăsit 
în viaţa de toate zilele, chiar în urările 
noastre – „Noroc! sau Noroc Bun!”, a spus 
poeta Magda Grigore.Trecând la capitolul 

„Cartea care merită citită”, Magda Grigore 
le-a recomandat celor prezenţi volumul 

„Memoria Frunzelor Moarte”, de Marie 
Helene Fabra Brătianu.

Carmen Dumitrache
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Centrul Cultural Piteşti a 
organizat marţi, 14 august, în 

Piaţa Vasile Milea un spectacol 
de zile mari, sub genericul „Mărie, 

dragă Mărie”. Manifestarea, 
dedicată tuturor celor care poartă 

sfântul nume al Maicii Domnului, 
a fost coordonată de cunoscutul 

interpret şi profesorul de canto 
popular Valentin Grigorescu. 

Spectacolul a fost susţinut de 
rapsozi ai folclorului argeşean: 

Ioana Anton, Rodica Oprican, 
Gina Dumitru, Ramona David,  

maestrul Victor Buştean, Valentin 
Grigorescu şi Grupul Zavaidoc.

Carmen Dumitrache

Centrul Cultural Piteşti a găzduit un spectacol artistic sub genericul „Învăţăm 
să facem fapte bune”, coordonat de artistul Robert Chelmuş. Manifestarea 
a avut loc în cadrul proiectului „Şcoala de Vară”, derulat de către Direcţia 

Judeţeană pentru Sport şi Tineret Argeş. Spectacolul a cuprins piese de teatru-scurt, 
puse în scenă de Trupa „Roberto” şi recitaluri de muzică populară şi uşoară, susţinute 
de copii şi tineri, pregătiţi de inimosul Robert Chelmuş, pe perioada Şcolii de Vară. Pen-
tru efortul lor, participanţii au primit dipome din partea Direcţiei Judeţene pt Sport şi 
Tineret Argeş şi mai ales aplauze la scenă deschisă din partea auditoriului.

Carmen Dumitrache

Break-dance şi dans sportiv

Centrul Cultural Piteşti a organizat pe scena din Piaţa Vasile Milea un specta-
col de break-dance, street dance şi dans sportiv. Manifestarea, susţinută de 
Clubul „Total Dance” şi de Trupa „Flow” s-a dovedit a fi pe gustul multor concita-

dini, care au savurat pur şi simplu reprezentaţia artiştilor. „Ne dorim să-i determinăm pe 
cât mai mulţi copii şi tineri să ni se alăture, să practice dansul, pentru că o bună stare de 
sănătate se poate obţine şi prin dans, prin mişcare, în fiecare zi”, a subliniat coregraful 
Alfred Schieb, coordonatorul acţiunii.

Carmen Dumitrache

Trupa  
Roberto 

 Mărie, dragă Mărie!


